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22 ampeJis.
KmaccHas padoTa.




Pa0ora Haa olmmoOKaMu

L paboma, épinonnennan 3a eOURuUy|

1) IIpou3BOAMTEIBLHOCT
é6pemenu , 0003Ha4YaeTca OykBou V .

2) Bpems pa0oThl 0003HaYaeTCHA OYyKBOU t

3) PaGora paBHa __HPOU3BOOUMEIbHOCHIU, YMHOMCEHHOU H(

eépems padomel. A
, 0003HaYaeTca OyKBOH

A=v-t

3anumu ¢popmyy padoThI

3anumu ¢popmMyJy NPOU3BOAUTEIBLHOCTH

anmuuy GpopmMyJ1y BpeMeHH! t=A:v
| Y i z ﬂﬁ
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baun TypHHUp

IloBap caenwi a nejbMeHen 3a 12 MMH, a ero
YYCHHUK CTOJILKO Ke nejgbMeHer 3a 15muH. Ha
| CKOJIBKO IeJIbMEeHeil B MUHYTY 0oJiblIIe JAe1aeT

oBap, YeM YUYeHUK?
a:l2 a:l5 ‘

a:l2—-a:l5

| Kakoro Bujaa 3agaua?

Kakast ocHOBHast (popMyJia HY:KHbI J1JIsl pelieHust?

A=v -t
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baun TypHHUp

CroprcMeH mpoexaJj Ha BeJIoCHuIIee X KM
3a 3 yaca, MIOTOM OH YBEJIHYHJ CKOPOCTH Ha
12xm/4. KakoBa craJia ero CKOpocTh?

X3

| Kakoro Buaa 3ajgaya?

Kakast ocHOBHast (popMyJia HY:KHbI J1JIsl pelieHust?

S=v-t




baun TypHHUp

3a Skr KOH(])eT 3alJIATUJIM @ _pyoOJien, a 3a
3Kr 3epupa — b pyoaen. Ha ckoJabko pyo0Jien
IeHa KoH@eT 00Jiblle HeHbl 3epupa?

a:d b:3

a:5-b:3

Kakoro Buaa 3agaya?
Kakast ocHoBHast (popMyJia HYKHBbI JJI pemieHus’?

C=a-'n
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Mepwt onunoi:
Iem= 10 mum

Iom = jp9 cm
Im= 710 Om
Im= 100 cm
Ikm =1000 m

Pa3BnBaeM yMeHnﬂ

Kakue éenuvunnvi vl 3naeme?

Buvipasu:

M6 cm = cM
S8Kkm 4m = M
SKkm 90om = oM
20m 7Tmm = MM
SKkmdm = oM
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Mepot maccot:
I1ke= 1000;

Iu= 100 ke
Im= 10 u
Im= 1000 ke

Buvipasu:
3u 6 k2=

8u 41ke =
Sm 9y =
2m 7y =

el
./ Pa3BnBaeM yMeHnﬂ \
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Mepot 6pemeuu

Iu= 60 mun.
Icym= 24

I mun. = 60 .

Buipasu:

Imun. 7¢ =
Scym. 4u =

Sy Imun. =

2cym 2y =

C
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./ Pa3BnBaeM yMeHnﬂ \

MUH.
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CamocrosTebHas padoTa,

1. 3aganusa Ha
KapPTOUYKeE

2. Ctp. 50, Ne 3
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JakpenuisieM ymeHus

Crp. 50, Ne2- Bropas cTpoka

Umo nyswcno 3namo, umoont gvinoanumo Ne 2?2

Mepwt nnowaou: Mepwvt maccoi:
Iem? = 100 mm? Ixe =1000 2

Mepot epemernu:
Iu= 60 mun
Icym.= 24 u
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,. ‘ IlpoBepka ‘ | }

IB.-(x+19)-5-16=139
x =12
2B—(480-x):6+89 =165
x =24
| Haiioume 3nauenue gvipasrcenus:
720:9-8—-240:(64:16) -(63:9-4+42)= |
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